

Football League με Νότιο και Βόρειο... Βόλο!

Πολλές και μεγάλες εκπλήξεις έκρυβε η συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου της Football League, με βασική θέμα της ημερήσιας διάταξης τον καταρτισμό των ομίλων του νέου πρωταθλήματος. Σημαντικότερη όλων, η... έκπληξη της διαδικασίας από την οποία θα προκύψουν οι ομάδες που θα εξασφαλίσουν την άνοδο στη Superleague και η οποία εν πολλοίς θυμίζει... το πρωτάθλημα της Α1 μπάσκετ.

Συγκεκριμένα, οι ομάδες που θα πάρουν τις πρώτες θέσεις στους ομίλους δεν θα ανέβουν απευθείας στη μεγάλη επαγγελματική κατηγορία, αλλά θα συγκροτήσουν ένα νέο πρωτάθλημα οκτώ ομάδων (οι τέσσερις πρώτες κάθε ομίλου), στο τέλος του οποίου θα προκύψουν οι τρεις που θα ανέβουν.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ:

ΝΟΤΙΟΣ: Ολυμπιακός Βόλου, Φωκικός, Παναχαϊκή, Παναγιώτατος, Ηρακλής Ψαχνών, Βύζας Μεγάρων, Φωστήρας, Αχαρνάϊκός, Επισκοπή, Αστέρας Μαγούλας, Πανηλιακός, ΑΟ Χασιά, Γλυφάδα, Καλλιθέα.

ΒΟΡΕΙΟΣ: Ζάκυνθος, Κέρκυρα, Νίκη Βόλου, Ηρακλής, Καβάλα, Αιγινιακός, Τύρναβος, Αναγέννηση Καρδίτσας, Εθνικός Γαζώρου, Δόξα Δράμας, Πιερίκος, Αναγέννηση Γιαννιτσών, Απόλλων Καλαμαριάς, Βατανιακός.

Η σέντρα ορίστηκε για τις 29 Σεπτεμβρίου

ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ – ΜΠΟΝΙΡΙΝΓΚ ΙΝΓΚΟΛΣ.. ΑΓΩΝΑΣ ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ

Αλλαγή ώρας στους αγώνες της 2ης αγωνιστικής των πλέι οφ ανακοίνωσε η ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO. Κατ' αρχήν στο Seymour Shaw Park που θα φιλοξενήσει την συνάντηση Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντέιλ Σίτι το Σάββατο 31η Αυγούστου, η ώρα έναρξης μετατοπίστηκε στις 18.30, κι αυτό επειδή μπορεί να υπάρξει ημίωρη παράταση και ίσως η διαδικασία των πέναλτι για την ανάδειξη του νικητή που θα περάσει στην επόμενη φάση των πλέι οφ, αντιμετωπίζοντας την ηττημένη ομάδα του αγώνα που θα διεξαχθεί στο Sydney United Sports την Κυριακή 1η του Σεπτεμβρίου. Στην έδρα των Κροατών του Σιδνεϊ, η Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ υποδέχεται τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ σε έναν αγώνα που

στέλνει την μία ομάδα στον Μεγάλο Τελικό της 15ης του Σεπτεμβρίου στο Centrebet Stadium του Penrith και την ηττημένη να προσπαθεί και πάλι την επόμενη εβδομάδα με αντίπαλο την νικήτρια ομάδα από την συνάντηση Σάθερλαντ - Ροκντέιλ.

Ο αγώνας του Sydney United Sports έχει κριθεί υψηλής επικινδυνότητας λόγω των γνωστών διαφορών μεταξύ Σέρβων και Κροατών, γι αυτό μετά από υπόδειξη της αστυνομικής διεύθυνσης της περιοχής όπου θα διεξαχθεί ο αγώνας, η ώρα έναρξης ορίστηκε η 10η πρωινή της Κυριακής 1ης Σεπτεμβρίου. Σύμφωνα με παράγοντα της Σερβικής ομάδας, η αλλαγή της ώρας κρίνεται σαν πολύ σωστή κίνηση, μια και

η ώρα διεξαγωγής του αγώνα είναι «ακατάλληλη» για ποδοσφαιρικό αγώνα, άρα δεν θα υπάρξει συνωστισμός στις κερκίδες. Σίγουρα όμως θα υπάρξουν αυξημένα μέτρα ασφαλείας εντός και εκτός γηπέδου για την αποφυγή επεισοδίων, ενώ οι φιλάθλοι των δύο ομάδων θα παρακολουθήσουν τον αγώνα από διαφορετικά σημεία των εκδρών του Sydney United Sports

Το πρόγραμμα της 2ης αγωνιστικής των πλέι οφ **Σάββατο 31** Αυγούστου - Seymour Shaw Park **18.30** Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντέιλ Σίτι **Κυριακή 1η** Σεπτεμβρίου - Sydney United Sports **10.00** Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ

ΓΙΩΡΓΟ ΣΟΥΡΗ ΚΑΙ ΠΙΤΕΡ ΖΟΡΜΠΙΑ «ΒΛΕΠΕΙ» ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

Η μοναδική σωστή κίνηση της διοίκησης του Σιδνεϊ Ολύμπικ τη σεζόν που διανύουμε, ήταν η πρόσληψη του Γκραντ Λιστον πάγκο της πρώτης ομάδας μετά την αποχώρηση μεσούσης της αγωνιστικής περιόδου του τεχνικού διδύμου, Τσεκένη-Παπουτσά. Απ' ότι μαθαίνουμε οι διοικούντες προσπαθώντας να διορθώσουν τα κακώς κείμενα που δημιούργησαν με τις λάθος αποφάσεις τους το 2013, ζήτησαν την βοήθεια δύο πολύ γνωστών όσο και ικανών ποδοσφαιριστών να βοηθήσουν στην δύσκολη πράγματι κατάσταση που έχει περιέλθει ο Ελληνικός ποδοσφαιρικός σύλλογος.

Κατ' αρχή προτάθηκε - αναφέρουν καλά πληροφορημένες πηγές- στον Γιώργο Σουρή να καθίσει στον πάγκο της πρώτης ομάδας δίπλα στον Γκραντ Λι, εκτελώντας καθήκοντα βοηθού αλλά και αν υπάρξει ανάγκη να καλύψει μια θέση στο κέντρο της άμυνας του Ολύμπικ.

Ο Γιώργος Σουρή που πρόσφατα αγωνίστηκε με την Εθνική ομάδα BEACH SOCCER της Αυστραλίας, παρά τα 44 χρόνια του παραμένει «σταθερή αξία». Όσο αφορά τον Πίτερ Ζορμπιά, μάθαμε ότι του προτάθηκε θέση στο τμήμα υποδομής του



Ελληνικού συλλόγου και η θέση στον πάγκο της ομάδας κάτω των 20 ετών, στην θέση του Μάικολ Γιουροκάλο που τερμάτισε στην τελευταία θέση τα εικοσάρια του Σιδνεϊ Ολύμπικ, κάτι πολύ υποτιμητικό για τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο.

Η πρόσληψη του Μάικολ Γιουροκάλο εκτός από την εξευτελιστική θέση που τερμάτισε την ομάδα U20 του Σιδνεϊ Ολύμπικ, ήταν και η αιτία της αποχώρησης εννέα ποδοσφαιριστών των του τεχνικού διδύμου Τσεκένη-Παπουτσά. Αυτά για την ιστορία και μόνο..

Σουρή και Ζορμπιά έχουν φορέσει στο παρελθόν και έχουν τιμήσει την φανέλα του Ελληνικού συλλόγου και επαναλαμβάνουμε είναι μία σωστή κίνηση- η δεύτερη αν πραγματοποιηθεί αυτής της σεζόν. Γιώργος Σουρή και Πίτερ Ζορμπιά σίγουρα θα βοηθήσουν όχι μόνο με τις γνώσεις και την πολυετή τους εμπειρία στον χώρο του ποδοσφαίρου, αλλά θα λειτουργήσουν και σαν πόλος έλξης των Ελλήνων φιλάθλων που έχουν εξαφανιστεί από τις κερκίδες του Μπέλμορ.

HURSTVILLE CITY MINOTAURS U/14B

Η ομάδα του Μινώταυρου που διακρίθηκε ιδιαίτερα την χρονιά αυτή χωρίς να δεχθεί ήττα. Η ομάδα Hurstville City Minotaurs U/14B νίκησε το περασμένο Σάββατο στον μεγάλο τελικό το Rockdale Raiders με 1-0 και ανεδείχθη πρωταθλήτρια και προβιβάστηκε στην κατηγορία U/15A's, όπου και θα αγωνιστεί το 2014. Ο General του Μινώταυρου, Πίτερ Σαρικάκης οφείλει μέσω του Τύπου να ευχαριστήσει τους τεχνικούς της πρωταθλήτριας ομάδας του Μινώταυρου, Sam Micheal και Andy Diamantopoulos, όπως και τον μάνατζερ, Anthony Spata.

